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Às dezoito horas e vinte minutos do dia primeiro de janeiro de dois mil e vinte e cinco, nas 
dependências da Câmara Municipal de Armação dos Búzios, no Plenário Vereador Emigdio 
Gonçalves Coutinho, reuniu-se, extraordinariamente, o Legislativo Municipal, sob a Presidência do 
Vereador Victor de Almeida dos Santos, com ocupação da 1ª Secretaria pelo Vereador Aurelio 
Barros Ares e 2ª Secretaria pelo Vereador Adiel da Silva Vieira. Ao assumirem suas posições na 
Mesa, iniciando os trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada 
regimental. Registraram presença os seguintes Vereadores: Adiel da Silva Vieira, Anderson dos 
Santos Chaves, Antonino Russo, Aurelio Barros Areas, Felipe do Nascimento Lopes, Josiane dos 
Santos Meira Rosa, Josue Pereira dos Santos, Raphael Amaral Lima Braga, Victor de Almeida dos 
Santos. Havendo número regimental o sr. Presidente declarou aberta a sessão. O senhor 
Presidente comunicou aos Senhores vereadores que se encontrava sobre a mesa os livros de 
presença e inscrição para uso na tribuna do pequeno expediente, grande expediente e da ordem 
do dia. O Sr. Presidente solicitou que o 1º Secretário fizesse a leitura da Pauta, que constava do 
seguinte: Expedientes: Abertura da Sessão: SOLENIDADE DE ELEIÇÃO DOS MEMBROS DAS 
COMISSÕES PERMANENTES DA CÂMARA MUNICIPAL BIÊNIO 2025-2026. Não houve inscritos para 
uso da tribuna no pequeno expediente. Não houve inscritos para utilizar a tribuna no grande 
expediente. O sr. Presidente deu início a eleição dos membros para compor as comissões 
permanentes da Casa. A votação se dará de forma nominal e o 1º Secretário chamará os 
vereadores para declararem seus votos. O sr. Presidente sugeriu a votação em bloco. O sr. 
Presidente colocou em votação a sugestão feita e a mesma foi aprovada por unanimidade. Em 
questão de ordem, o vereador Anderson dos Santos Chaves argumentou que hoje todos vieram 
para uma sessão de posse e ninguém levantou nem para ir ao banheiro. Citou o discurso bonito e 
caloroso do Presidente e informou que não houve tempo para sentar e conversar sobre a 
proposição. Lembrou que o Presidente deixou claro que irá trabalhar em prol da democracia. 
Comentou que sabe que os trabalhos da Casa são exaustivos e pediu um tempo hábil para 
conversar sobre o assunto, nem que seja no dia de hoje. Comentou que havia anteriormente uma 
discussão para a composição de uma Mesa Diretora e também foram discutidas as formações das 
comissões. Disse que os vereadores não vieram preparados para esse procedimento e houve 
colegas que não entenderam nem que a extraordinária seria hoje. Solicitou ao Presidente que 
houvesse pelo menos a oportunidade de sentar e ter um entendimento. Comentou que para 
algumas pessoas estar na Casa é uma novidade e eles precisam se familiarizar com as comissões. O 
sr. Presidente colocou em votação o requerimento verbal do vereador Anderson Chaves. Em 
questão de ordem, o Vereador Raphael Amaral Lima Braga indagou se o requerimento verbal do 
vereador seria para suspensão da sessão por 15 minutos. O sr. Presidente disse que sim. O sr. 
Presidente colocou em votação o Requerimento Verbal do vereador Anderson Chaves que foi 
aprovado por unanimidade. O sr. Presidente suspendeu a sessão por 15 minutos. Após o período, o 
sr. Presidente solicitou que o 1º Secretário fizesse a chamada regimental à qual responderam os 
seguintes vereadores: Adiel da Silva Vieira, Anderson dos Santos Chaves, Antonino Russo, Aurelio 
Barros Areas, Felipe do Nascimento Lopes, Josiane dos Santos Meira Rosa, Josue Pereira dos 
Santos, Raphael Amaral Lima Braga, Victor de Almeida dos Santos. O sr. Presidente declarou 
reaberta a sessão. O sr. Presidente colocou em votação a sugestão de se fazer a eleição dos 
membros das comissões permanentes em bloco. A sugestão foi aprovada por unanimidade. O sr. 
Presidente solicitou que o 1º Secretário tome nota dos votos. O Vereador Adiel da Silva Vieira foi 
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chamado a votar e declarou seu voto da seguinte maneira: Para a Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação: Vereadores Felipe do Nascimento Lopes, Aurelio Barros Areas e Raphael Amaral 
Lima Braga; para a Comissão de defesa dos Direitos Humanos e do Consumidor: Vereadores 
Raphael Amaral Lima Braga, Adiel da Silva Vieira e Aurelio Barros Areas; para a Comissão da defesa 
da mulher, criança, adolescente, juventude e idoso: Vereadores Raphael Amaral Lima Braga, 
Aurelio Barros Areas e Josiane dos Santos Meira Rosa; para a Comissão de ética e decoro 
parlamentar: Vereadores Aurelio Barros Areas, Adiel da Silva Vieira e Raphael Amaral Lima Braga; 
para a Comissão de educação, esporte e lazer: Vereadores Adiel da Silva Vieira, Raphael Amaral 
Lima Braga e Felipe do Nascimento Lopes; para a Comissão de finanças e orçamento: Vereadores 
Aurelio Barros Areas, Raphael Amaral Lima Braga e Adiel da Silva Vieira; para a Comissão de Obras, 
Serviços Públicos, Saneamento, Meio Ambiente e Pesca: Vereadores Felipe do Nascimento Lopes, 
Raphael Amaral Lima Braga e Aurélio Barros Areas; para a Comissão de seguridade: Vereadores 
Aurelio Barros Areas, Adiel da Silva Vieira e Raphael Amaral Lima Braga; para a Comissão de 
segurança pública: Vereadores Felipe do Nascimento Lopes, Aurelio Barros Areas e Adiel da Silva 
Vieira; Para a Comissão de turismo e cultura: Vereadores Felipe do Nascimento Lopes, Aurelio 
Barros Areas e Adiel da Silva Vieira. O vereados Anderson dos Santos Chaves foi chamado a votar e 
se absteve. O vereador Antonino Russo foi chamado a votar e se absteve. O vereador Aurelio 
Barros Areas foi chamado a votar e acompanhou o voto do Vereador Adiel da Silva Vieira. O 
vereador Felipe do Nascimento Lopes foi chamado a votar e acompanhou o voto do vereador Adiel 
da Silva Vieira. A vereadora Josiane dos Santos Meira Rosa foi chamada a votar e se absteve. O 
vereador Josue Pereira dos Santos foi chamado a votar e se absteve. O vereador Raphael Amaral 
Lima Braga foi chamado a votar e acompanhou o voto do vereador Adiel da Silva Vieira. O vereador 
Victor de Almeida dos Santos foi chamado a votar e acompanhou o voto do vereador Adiel da Silva 
Vieira. O sr. Presidente solicitou que o 1º Secretário declarasse a conta final dos votos. O 1º 
Secretário informou que houve 4 abstenções e 5 votos acompanhando o voto do vereador Adiel da 
Silva Vieira. Em questão de ordem, o vereador Felipe do Nascimento Lopes indagou que foram 4 
votos acompanhando o voto do vereador Adiel da Silva Vieira. O sr. 1º Secretário informou que 
foram 5 votos no total. Em questão de ordem, o vereador Anderson dos Santos Chaves solicitou 
que fossem repetidos os nomes eleitos para a Comissão de Segurança Pública. O 2º Secretário 
repetiu os nomes dos eleitos para a Comissão de Segurança Pública. O sr. Presidente declarou 
eleitos os vereadores para compor as comissões permanentes da Câmara Municipal de Armação 
dos Búzios. Não havendo mais nada a tratar do expediente ou da ordem do dia, o sr. Presidente 
encerrou a sessão. 
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